Govt. G.N.A. P.G. College, Bhatapara
Dist- Balodabazar-Bhatapara (C.G.)

STUDENT SATISFACTION SURVEY
Academic Session 2023-24

IQAC conducted SSS for the academic session 2023-24. For students’ online
feedback form (Google form) as per the NAAC format. Finally, under the guidance
of Principal, the IQAC Committee made recommendations and pledged sincere

efforts to make the required changes for improvement of the Institution.

e Time table and the classes sync in a well organized manner.

e Friendly and healthy atmosphere of the campus was appreciated.

e More of the career-oriented courses and campus placement drives were
suggested.

e Provision of hand-written notes and printed hand-outs was started as the
useful element of learning.

e Extra-curricular and co-curricular activities were appreciated.

e Sufficient courses for under-graduation and post-graduation are run by the
college.

e Well qualified teachers were found quite efficient and eligible in their

teaching and students-coping abilities
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STUDENT SATISFACTION SURVEY 2023-24

Total number of students registered in academic session 2023-24 is 2735.

Total number of responses received (via Google form) 432

Gender
fefm

® Male
@ Female
& Cther

What degree program are you pursuing now?

319 I 1 (ST 9IaH B I8 52
@ Bachelor's
® Waster's

! & Cther




what subject area are you currently pursuing?

3 gadE ¥ fow fawy &7 1§ sremua s e 82

® Ars
® Commerce
@ Science

How much of the syllabus was covered in the class?
D&l H fba-11 UrsuehH Pax febar 1

® 58510 100%
@ 7010 84%
® 5510 69%
@® 3010 54%
@ Below 30%

How well did the teachers prepare for the classes?

el = Pl & Y fbert 3! FuRl B2

@ Thoroughly

@ Satistactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all




How well were the teachers able to communicate?
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The teacher's approach to teaching can best be described as

@ Always effective

® Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communicatio

fRreror & ufd e & @i o 999 3 aiie I aftfd fear st asarg

Fairness of the internal evaluation process by the teachers

&bl GRT HidRS Gedics- UlshaT Bi Hugerr

@ Excellent
@ \ery good
@ Good

® Fair

@ Foor

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair



Was your performance in assignments discussed with you?
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@ Everytime
@ Usually

© Sometimes
® Rarely

@ MNever

The reference books for your course are available in the college library.
Y UISARH i Hg3 Jxid Pids grimiad § Suds §
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® ves
® No




The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit opportunities for students

TR HE & forg S22y, 8 MeM-UeH, 89 YHU & a9’ & §¢1dl &4 § Ifthg
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@ Regularly
@ Often

© Sometimes
@ Rarely

® Never

The institution provides multiple opportunities to learn and grow

Iy drga 3R 91 & B SaER USH Sl &

@ Strongly agree

@ Agree

@ Meutral

@ Disagres

@ Strongly Disagree




Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

Y] TS SHTYDI TIY U BT & 1Y HTGD Sad| PRaAlg Dl o
@ Every time
@ Usually
16.4% © Sometimes
@ Rarely
A @ | don't have a mentor

The teachers illustrate the concepts through examples and applications
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@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
® Rarely

@ Never




The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level
of challenges
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@® Fully
@ Partially

@ Slightly
@ Unable to

Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them
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@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
® Rarely

@ Never




Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

e ot uredaR Attt & ynT o & o wienfed o §

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,
etc while teaching?
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@ Above 90%
@ 70to 89%
® 5010 69%
@ 3010 49%
@ Below 30%




Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work
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@ To a great extent
@ Moderate

& Some what

@ Very little

@ Not at all

The institute/teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing
learning experiences
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@ To a great extent
® Moderate

@ Some what

® very little

@ Not at all




The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good
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@ Strongly agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagres

@ Strongly disagree




